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EGYETÉRTÉS
Előfizetési ár helyben és vidéken:

■gy hónapra 12,000 korona.
Egyes szám éra 800 K, vasárnap 1000 K.

Jövendő terheink
tekintetéből igen érdekes tanul­
ságokat vonhatunk le abból a 
táblázatos kimutatásból, amely 
az államháztartás egyensúlyá­
nak helyreállításáról szóló tör­
vényjavaslat melléklete s azt 
tünteti fel, hogy az 1924 július 
elsejétől 1926. év végéig terjedő 
öl félévre összeállított köliség- 
vetések eredménye félévenként 
hogyan viszonylik a most folyó 
félévnek, tehát az 1924. év első 
felének költségvetési adataihoz.

Mindenekelőtt az tűnhetik 
szembe, hogy a költségvetés fo­
kozatos javulást mutat az állam 
háztartásban. Mig a most folyó 
félévben 175 millió aranykorona 
a költségvetési hiány, az 1926. 
év első felében már nem egé­
szen 40 millió lesz, ugyanazon év 
második felében pedig 13 millió 
aranykorona felesleg is mutat­
kozik.

Enneka kedvező eredménynek 
a magyarázata azonban nem ab­
ban van, mintha a szükséglete­
ket teljesen lefokoznák. Ellen­
kezőleg, a belgyüminiszterium 
kiadásai 22 millióról 36 millió­
in, a pénzügyi tárcáé 22-ről 32- 
re, a kultusztárcáé 19 millió­
ról 39 millióra, egyéb közigaz­
gatási ágaké 40 millióról 53 mil­
lióra, a nyugdijak terhe 34 mil­
lióról 63-ra, az autonómiához 
hozzájárulások 15-ről 20-ra 
emelkednek, mig csökkenés 
van a beruházásoknál 16 mil­
lióról 12-re, a hadseregnél 131 
millióról 69 és fél millióra, vala­
mint a természetbeni ellátások­
nál, amelyeknek 11 milliónyi 
összege egészen megszűnik. Az 
összes állami kiadások az 1924. 
év első felében felvett 278 mil­
lió aranykoronáról 397 millióra ! 
emelkedik.

A hiány megszüntetése és a fe­
lesleg elérése tehát a vasúti be­
vételek fokozásán kívül egyéb 
állami bevételeknek is jelen­
tékeny emeléséből áll elő. Mig 
a most folyó félévben 165 millió 
aranykorona bevétel van elő­
irányozva, az 1926. év második 
felében 400 millió bevételnek 
kell lenni. Különösen szembe- 
lünö az emelkedés a földadó­
nál, ahol a mostani 6 millió he­
lyett 31 millió, házadónál 0.7 
millió helyett 20 millió, kincs­
tári részesedésben 1,3 millió 
helyett 35 millió, jövedelem és 
vagyonadóban 24 millió helyett 
>0 millió, illetékekben 8 millió 
helyett 18 millió, fogyasztási 
adókban 23 millió helyett 47 
millió korona lesz az 1926. év 
második felében a bevétel.

Ezek közt az emelkedések 
vízi a legtermészetesebb a kincs 
li"1 részesedés növekedése,

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja:
Debreczen az. klr. város 6* 

tiszántúli református egyházkerület 
könyvnyomda-vállalata.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Kossuth-utca 8. szám alatt, városháza- 
éPülel- Telefonszám; A.

mert az 1926. év végén már a 
békebeli házbérnek 50 száza­
léka lesz a házbér és igy a ház- 
tulajdonosok ebben a résizben a 
mostaninál nagyobb terhet — 
bár az állambevétel nagyon sok­
szorosan több lesz —, nem fog­
nak viselni. A többi bevételek 
nagyértékü emelkedése azonban 
azt mutatja, hogy az elkövetke­
ző esztendőkben az eddigi köz­

terheknél nagyon sokkal többet 
kell mindenkinek viselnie.

Ám ha ennek a nagy megter- 
heltetésnek eredménye állam- 
háztartásunk megsizilárdulása s 
ezzel együtt állami létünk bizto­
sítása, másrészt közgazdasági 
életünk talpraáljitása lesz, a bár 
megdöbbentően magas terheket 
hazafiul készséggel fogja teljesí­
teni minden jó magyar.

A középiskolai reform vitája
Budapest, rnárc. 28. A nemzet­

gyűlés ma tolytatta a középisko­
lai reform vitáját.

öslör József: Elfogadja a ja­
vaslatot. Fontosnak tartja a ta­
nárképzést és a tanítók és tanárok 
helyzetének javítását, mert a mai 
helyzet tarthatatlan. Az előlépte­
tés sem méltányos. A középiskola 
neveli az értelmiséget. E kíván­
ságokra vonatkozóan határozati 
javaslatot tesz.

Rolhenstein Mór: A numerus 
clausus eltörlését, az ingven ok­
tatás kiterjesztését, a választó­
jogi törvény megalkotását, a fe­
gyelmi ügyek revízióját követeli. 
A javaslatot nem fogadja el.

Pelrovácz Gyula: A szociális­
lak ellen intézett támadás után 
helyesli a reálgimnáziumok léte­
sítését. Kívánja a kullur közpon­
tok decentralizációját kisebb vi­
déki városokba. A tanárok anyagi 
helyzetével is foglalkozik.

Az elnök bejelenti Korányi

Frigyes báró pénzügyminiszterré 
kinevezését.

Hegymegi Kiss Pál beszél a 
javaslat ellen, amikor Korányi 
frigyes báró belép. A kormány­
párt tapssal és éljenzéssel fogad­
ja, mig a fajvédők különböző 
megjegyzéseket kiáltanak feléje.

Barkós libor után, aki egy 
szláv nyelv tanítását kívánja, 
Zsirkay János a javaslat ellen 
beszél. Követeli a kötelező ének­
tanítást.

Az elnöki napirendi indítvány 
körül, amely szerint a visszakül­
dött földbirtokreform novella 2. 
S. 6. bekezdésének tárgyalását ja­
vasolta napirendre tűzni s ez 
időre a sürgősségi intézkedések 
lentartását javasolta, hosszabb 
vita indult meg.

A nemzetgyűlés azonban elfo­
gadta az elnök napirendi indít­
va nyál, mire az ülés 
háromkor véget ért.

gynegyed
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Elkészült a városi költségvetés
Négy ós fél milliárd a fedezetlen szükséglet. 
Arany korona kötvényeket bocsát ki a város.

t öbb heti megfeszített munka után 
végre elkészült Debreczen város 
1924. évi költségvetése, amely olyan 
hatalmas számösszegeket tüntet fel, 
amilyen a régi jó békevilágban egy 
nagyobb állam költségvetésében sem 
fordult elő. Hatalmas vagyont kezel 
Debreczen városa, de még praktiku­
sabb vagyonkezeléssel, n városi vál­
lalatok fejlesztésével nagyobb jöve­
delmet is érhetne el és igy elkerül­
hető volna a deficit és a pótadó, a 
melynek réme Demokles kardként 
állandóan ott lóg a város polgársá­
gának feje fölött.

A költségvetés végösszege össze­
sen üti milliárd és 380 millió korona 
szükségletet tüntet fel, de ezzel szem­
ben az előirányzott bevételek össze­
ge csupán 24 milliárd, 937 millió és 
301,000 korona, igy, hogy a két vég­
összeg között mutatkozó különbség, 
a deficit 4 milliárd, 451 millió, 090 
ezer koronát tesz ki

A kiadások.
A költségvetés kiadási tételei az 

egyes ágazatok szerint a követke­
zőkép osztanak meg : földbirtokokra 
4.232,092 ezer, állattenyésztésre 
1.284,209 ezer, fogattartásra 247,909 
ezer, erdőgazdaság 3.090,937 ezer, a 
városi épületekre 503,135 ezer, a köz- 
igazgatás költségei 0.702,301 ezer, 
tűzrendészetre 507,113 ezer, közleke­
dés és közmüvek 2.419,514 ezer, 
közegészségügy 1.055,693 ezer, java­
dalmak és törvényhatósági jövedé­
kek 701,110 ezer, tőkék és kamatok

63,520 ezer, egyházak és iskolák, — 
közművelődési és népjóléti intézmé­
nyekre 1.839,977 ezer, rendkívüli 
kiadásokra 5.421,029 ezer kor, irá- 
nyozlatott elő.

A bevételek. 
Ezzel szemben a fedezeti rész a 

következőkép oszlik meg az egyes 
ágazatok szerint. Földbirtokokból ; 
8.477,623 ezer, állattenyésztésből 312 
millió, fogattartásból 237,500 ezer, 
erdőgazdaságból 4.278,743 ezer, vá­
rosi épületekből 800,503 ezer, köz- 
igazgatásból 79,170 ezer, tűzrendé­
szetből 20 millió, közlekedés és köz­
müvekből 315,164 ezer, közegészség­
ügyből 1.433,051 ezer, javadalmak és 
törvényhatósági jövedékekből 8.174 
115 ezer, tőkék és kamatokból 
131,455 ezer. egyházak, iskolák és 
népjóléti intézményektől 340,041 ezer, 
rendkivüli bevételekből pedig 325 

vna ne amillió korona bevétel 
város kasszájába.

folyn

X nyereséget
produkáló ágazatok tiszta bevétele a 
következőkép oszlik meg : A földbir­
tokok tiszta bevétele 4.244,925 ezer, 
az erdőgazdaság tiszta hozama 
587,805 ezer, a városi épületek tiszta 
hozama 303,308 ezer, a javadalmak 
és törvényhatósági jövedékek tiszta 
hozama 7.413 millió, tőkék és kama­
tok tiszta hozama 07,934 ezer korona 
fölös bevételt produkálnak. Érdekes­
nek tartjuk megemlíteni, hogy a 
Hortobágy 7IX) millió korona tiszta 
hasznot hajt a városnak. A többi

ágazatok mind deficittel dlogoznak 
és igy áll elő a négy és fél milliárd 
korona deficit.

A deficit eltüntetésére
legelsősorban a helyhatósági jövedé­
keket és különféle adókat akarja a 
város olyan nívóra emelni, hogy az 
a viszonyokkal arányban álló le­
gyen ; ugyancsak telemclnék a te- 
lekértékadót, az ebadót és azokat 
a kisebb bevételi tételeket, amelyek 
mélyen alatta vannak a megfelelő 
paritásnak. Ha ezeket a bevételi for­
rásokat aranyparitásra emelik, a 
város háztartása ugyan aktiv lesz, 
de még mindig nem fog megfelelő 
összeg rendelkezésre állni, bogy a 
városi vállalatokat reorganizálják, 
hogy ezáltal jövedelmezőségüket 
fokozzák. Hiszen például ha a gáz és 
villanygyár kazánházat olcsóbb sze­
nekkel való tüzelésre átalakítanák, 
a szénfogyasztást a felére lehetne 
redukálni, ami hatalmas megtakarí­
tást jelentene. Ehhez az átalakítás­
hoz azonban hatalmas összegr-e vol­
na szükség, ami jelenleg nem áll a 
város rendelkezésére.

Aranykorona kötvényeket 
bocsát ki a város.

Ezeknek a beruházásra fordí­
tandó tőkéknek előteremtésére az 
a terv merült fel a városházán, — 
hogy kormányhatósági jóváha­
gyással aranykoronára szóló köt­
vényeket bocsátana ki a város, me 
lyeknek a kamatozása is arany­
koronában történne. Az aranyko­
rona kötvényekből befolyó össze­
gekkel segítené át magát a város a 
mostani válságos időkön, amig a 
város jövedelmei elérnék az arany 
paritást és a ma még kevesebb jö­
vedelmet hozó tételek olyan jöve­
delmet hoznának, hogy már nem­
csak a költségvetés deficitjét fe­
dezné, de megfelelő forgótőke is 
állana a város rendelkezésére. Te­
kintve, hogy Debreczen városának 
óriási értékű vagyona van, az 
aranykorona kötvény elsőrendű 
befektetés lenne a biztos és jó jö­
vedelmezőséget kereső tőkék szá­
mára. Az aranykorona kötvények 
kétféle típusúak lennének, olya­
nok, amelyek hosszabb időre köt­
nék le a befizetett összegeket és 
bemutatóra szóló kötvények, ame­
lyek fizető eszközül is szolgálhat­
nának a várossal szemben.

Takarékosság a cél.
Amig a város háztartása át nem 

megy a válságos éveken, amig te­
lni t a költségvetés stabil alapra 
helyezhető nem lesz, addig a város 
a legnagyobb fokú takarékosságot 
tartja szem előtt és tartózkodik 
minden nagyobb létesítménytől, 
amely esetleg megrázkódtathatná 
a város háztartásának amúgy is 
labilis egyensúlyát. Egyébként a 
népszövetség által kilátásba he­
lyezett szanálási programul is ér­
zékenyen érinti a város háztartá­
sát, mert a szanálási program­
mal kapcsolatban megszüntetik 
az állami hozzájárulásokat, ami 
néldául ánrilis hónapban is 280 

tesz ki.
például április 
'millió koronát

Az aranyparitás alatt.
Ary Lajos főszámvevő aranyko­

ronára is átszámította a költségve­
tés fontosabb tételeit az összehason­
lítás kedvéért. Így például községi

,
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E GYETRRTES 1921 március 29.

adókból 5—600,0'X) ni nnykoronát veit 
be békében a város, úgy, hogy hu a 
város most aranykorona értékben 
kapná meg a községi adókat, abból 
körülbelül (>—7 milliárd korona be­
vétele volna A nagy különbségnek 
az az oka, hogy a habom után nem 
emelték a községi jövedelmeket. — 
Nagy csökkenést okoz a város be­
vételeiben a lakásrendelet is. Meri 
mint ismeretes, Debreczen városá­
nak van a legtöbb háza és mig béké­
ben a városi házak több, mint 500 
ezer aranykoronát jövedelmezett, 
ezzel szemben ma a városi házak 
alig hoznak számbavehető jövedel­
met a városnak.

Óriási munka vár Debreczen vá­
rosára, amikor a város költségve­
tését stabillá akarja tenni. Fontos, 
hogy a város jövedelmei arányban 
álljanak a kiadásokkal, hogy a vi­
szonyoknak nem megfelelő jövedel­
meket fokozni akarják, de a város­
nak figyelembe kell venni az adózó 
polgárság teherbíró képességét is; 
hogy az arányban álljon a fokozódó 
közterhekkel.

■WV'

Dr. Baltazár Dezső püspök teg­
nap délután 6 órai kezdettel foly ­
tatta az illusztris hallgatósággal 
megtelt oratóriumban amerikai 
útjáról szóló beszámolóját már­
cius 14-től május 22-ikeig, áruig 
Ncwyorkba meg nem érkezett, a 
hajón töltött élményeit, tapasz­
talatait sorolta fel napi sorrend­
ben. Megrázó sziliekben állította 
hallgatósága lelki szemei elé a 
tengeri vihart, a maga iszonya­
tosságában, mely az embert ta­
nítja a legszentebb érzés: az Is­
ten- és emberszeretet ápolására. 
Ebből bőven kijutott s egy éjjel 
a maximum 80 % volt s min­
denki arra a mentő sajkára gon­
dolt, amivel a hullámsirba bc- 
temelkezhetik. Szólt az isteni 
gondviselésről, mely a tenger ma­
darait is megvédi s amelynek 
szárnya alatt nyugton érezte ma­
gát akkor is, amikor a vihar dü­
höngött s amikor a nagy köd 
miatt minden pillanatban az 
összeütközések veszélye előtt ál­
lottak. Mintha csodásabb volna 
olt az Isten magához ölelő sze- 
retele. A hajó kapitánya papi 
funkciót végez. Istentiszteletet 
tart. Majd a temetés szomorú 
aktusát kell átélnünk. A hullám­
sirba temetnek egv édesanyai 
kebelről lelépett virágszálat. — 
Ilyen szomorú bűnbánóira intő 
szenvedésteljes napolt után jött a 
derűs május 22-iltc s egynapi 
késés után ekkor érkeztek be a 
Ncwyorki kikötőbe. A püspök 
rendkívül érdekes előadásában az 
a nagyszerű megfigyelő képesség, 
amellyel az utazás legapróbb 
részleteit is elő tudja hozni, va­
lósággal lebilincseli a hallgató­
ságot. Nem untató, nem fárasztó 
az ő úti leírása, hanem valóság­
gal felütiitó a lélekre gazdag ta­
nulságaival. Az estély, mint ren­
desen énekkel kezdődött, amelv 
után Szabó Rózsika szavalta cl 
áhilatos érzéssel Tamássi/ Géza : 
„Nemzeti fohász“ című költemé­
nyéi. Debreczeni Kató vallásos 
énekszáma remekül simult az 
előadásban oly szépen kidombo­
rító!! isteni kegyelemhez. Énekét 
Szabó Lajos kántor kisérte nagy 
figyelemmel orgonán. Az estély 
'égén Gábor András s.-lelkész 
hívta fel az egybegyűltek figyel­
mét adakozás végett a .,Kálvin­
ba z.“-rn. melyre szép összeg gyűlt 
he ez alkalommal is. Az előadást 
n püspök április 11-én délután 0 
ólakor folytatja.

(
 FELDHEIM IMRE

Posztóház 
Kossuth-utca 6. szám.

A keresztfára esküszik az uj pénzügyminisz­
ter, hogy hisz a szanálási akció sikerében.

Budapest, márc. 28. Korányi !
Frigyes báró pénzügyminiszter a 
mai pénzügyi helyzetről a követ­
kezőket mondotta :

— Én, aki 1 évvel ezelőtt pesz- 
szimista voltam és megjósoltam 
azokat a gazdasági viszonyokat, 
amelyek bekövetkeztek, talán hi­
telt érdemiek most, amikor op- 
thnisztiknsnak látom a kibonta- ! 
kozás útját. Egész Európa most 
érkezeti el arra a pontra, amely 
a háború utáni helyzet likvidá ­
lasát jelenti. A gazdasági élet 
stabilizációja erősen éreztetni 
fogja hatását a tőzsdén is. Az a 
nagyarányú játék, amely a tőzs­
dén folyt, a szanálási akció ke­
resztülvitele folytán meg fog j 
szűnni. A stabilizálódás azonban 
olyan egészséges atmoszférát fog 
a tőzsdén teremteni, hogy azok a ; 
papírok, amelyek megélt a reális 
nagy vagyonok vannak, rövid 
időn beliü fel fognak emelkedni
- — ***• ‘ 1 ■■ , —-»I,!*■ ---rui“ ).i a I.

arra a belső értéknek megfelelő 
árfolyamra, amelyről néhány hó­
nappal ezelőtt leszakadtak. Poli­
tikával most nem foglalkozhatom. 
Ez egész embert kíván és most 
én minden erőmet az akciónak 
sikeres keresztülvitelére akarom 
fordítani.

— A kölcsön azt jelenti, hogy 
meg fog változni egész életünk 
és a munkának megfeleli) jöve­
delme lesz minden embernek. — 
Magyarországon nem szabad sem­
miféle zavarnak lenni mostan, 
mert a külföldi hitelezők szemé­
ben ez rontaná Magyarország hi­
telét. Az általános tiikos választó­
jognak a külföldi kölcsönnel való 
kapcsolatba hozása csak arra al­
kalmas, hogy zavart teremtsen, 
az ország azonban semmiféle 
hasznát nem látná. A szanálási 
akció sikerében a keresztfára es­
küszöm : hiszek.

relottítus polgári leányiskola
A református polgári leányiskola 

1924. évi március hó 30-án, délelőtt 
11 órakor az „Uránia“ mozgószin- 
házban — részben az iskola felsze­
relési alap javára, részben a sze- 
génysor-su tanulók felsegélyezésére 
— ünnepélyt tart.

A műsor a következő :
1. Nyitány. Játsza a polgári fiú­

iskola zenekara.
2. Karének. Tavaszi dal. Énekli a 

református polgári leányiskola ének 
kara. Téli kép : Herényi Gabi IV. a), 
Csabay Margit IV. a), Porcsalmv 
Erzsébet IV. a). Tavasz tündére : Né­
meti Juci IV. a).

3. Szóló ének. Bagdány: „Volt egy­
szer egy kicsiny virág“. Énekli: Ke­
rékgyártó Margit II. D).

4. Szavalat. Arany1 János : „A tu­
dós macskája“. Szavalja : Bohus 
Aranka I( b), énekkar kíséretével.

5. Zenélő óra. Lejtik : Módy Bo- 
riska II. a) és Szabó Etelka II. a).

6. Melodráma. Vör-ösmarthy: „Szén 
Ilonka“. Szavalja Lindenmayer Vali
III. b). Élőkép. Szép Ilonka : Szele 
Noémi IV. b), Mátyás király : Sü- 
völtös Kata IV. aj, ősz Peter-dy: 
Fodor Juliska IV. a).

7. Tavasz az iskolában. Fordította 
és átdolgozta : Tóth Arpádné, képző- 
intézeti tanár. Tanítónő : Kerekes 
Rózsi IV. a), Aliz : Batla Ilona IV. 
b). Elza : Ozga Irén IV. b). Klári : 
Varga Irma ÍV. a). Hanna : Varga 
Ilona. Növendékek : Balku Irén IV.
a) , Porcsalmv Erzsiké IV. a), Vass 
Margit IV. aj, Süvöltős Kata IV. a), 
Demeter- Sára IV. a), Lovász Margit
IV. a), Lakatos Irén és Olga IV. a), 
Herényi Gabi IV. b), Jámbor Erzsi 
IV. b), Kovács Ilonka és Vilma IV.
b) , Langer Cornél IV. b), László 
Margit 1 V. b), Odor Erzsébet IV. b), 
Szele Noémi IV. b), Szécsy Klári IV 
b), Szele Margit III. a), Kovács Kata 
III. a), Jenci Hedvig fii. a), Vermes 
Kata III. a), Botz Mária III. b), 
Enyedi Erzsébet III. h).

8. Cigánykaraván. Táncolja: Vido- | 
vich Julia IV. b). Karaván : Boldog 
Margit IV. a), Girgács Julia IV. a), j 
Mitrovics Ilonka IV. a), Ménes Rózsi j

TV. a), Szabó Emma IV. a). Kondor 
Erzsiké IV. a), Bagács Gabi IV. a), 
Lakatos Irén IV. a), Horn Anna IV. 
b), Várv Kató IV. b), Nosztray Etel­
ka IV. b), László Margit IV. b), Bá­
lint Juliska IV. b), Polgár Juci III. 
a), Kamaróczy Erzsiké III. b), Dina 
Róza III. b). Hotorán Róza í11. b), 
Szathmáry Margit III. b), Illés Ilona 
II. a), Pete Anna II. a), Szabó Etel­
ka II. a). Komáromy Mária II. a), 
Bikfalvy Erzsébet II. a), Máté Mária 
II a). Kerékgyártó Margit II. b), Ja­
kab Ida II. ej, Szűcs Kata II. c).

Jegyek az Uránia mozgószinház 
pénztáránál válthatók. — Belépő­
díjak a rendes moziszkcccs jegyek 
árai.

Feliilfizetéseket köszönettel fogad 
s hírlapikig nyugtáz a rendezőség.

Debreceni egyetemi tanár 
előadása Budapesten.
Budapest, márc. 28. Vasárnap 

délelőtt a La Fontaine Irodalmi 
Társaság az Uránia színházban 
Boilcau matinét rendez, amelyen 
dr Ilankiss János debreczen! 
egyetemi tanár méltatja Boilcau 
irodalmi jelentőségét.' Előadását 
egykorú francia képek után ké­
szült vetített képek fogják illusz­
trálni.

HERCZEG
ANNA

modellházában
Piac-utca 41.

Női és leány felöltők 
Kowerkoatköpenyek 

Plüsch kabátok.

FRANK IMRÉNÉL
Plac-u. 43.

Url és női fehérnemű 
készítést

vállal hozott anyagokból is
Mechanikai 

fehérnemű vállalat
Szécjenyi-utca 30.

Munkás fehérnemüeket
olcsó árban vásárolhat

ítébsn Csaoó utca tsz.alatt.

xW/

GARAI
és Testvére
férfi, fiuruha

f

tavaszi

A folytonos áremelkedés 
dacára egész március 

hónapra árait
leszállította

százalékkal.

Nagy választék tavaszi fel­
öltőkben, a legmodernebb 
szabású öltönyökben. Rövid 
sportnadrágokban. Divat- 
csíkos nadrágokban. Tartós 
gyermekruhákban és méret­
utáni rendelésre szövet­

különlegességekben.

Kérjük
a t. vásárló közönsé­
get a cégre ügyelni.

Bika-szállá épület.

-vd/
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HÍREK 6
Napi rend:

Március 29., .szombat, róni. kn111. 
Auguszta, prol. Cyrill.

Napkelte 5 ó. 17 p.
Napnyugta li ó. 21 p.

Vasárnapi istentiszteletek sor­
rendje a reformálna templomokban.
Nagytemplomban délelőtt 10 órakor 
prédikál Baja Mihály; délután 5 óra­
kor prédikál Ury Ferenc. Kislemp- 
lomban délelőtt 0 órakor prédikál 
di-. Hévész Imre; délelőtt 11 órakor 
prédikál Peleskey Sándor; délidán 2 
in akor prédikál Hegedűs Kálmán. 
Kossulh-uleai templomban déleiül I 
10 órakor prédikál Papp Imre; dél­
után 5 órakor prédikál Gábor And 
ras. Arpádtéri templomban dél­
előtt 10 órakor prédikál Molnár I’e- 
renc; délután 2 órakor prédikál Por- 
pétli bereue. Ispotály! templom­
ban délelőtt 10 órakor prédikál Szele 
György: délután 2 órakor prédikál 
Papp Imre. Homokkerti imaház­
ban délelőtt 10 órakor piédikál Me­
zei Béla; délután I! órakor vallásos 
i síéiy. Nyilastelepen délután 3 óra­
kor prédikál Kereszt ury József.
I, ínynevelő intézetben délelőtt 10 
órakor prédikál dr. Boér Károly. 
Kórházi islentiszlelelen délelőtt 10 
m akor Kántor József és Gaál Dezső.

A homokkerti imaházban március 
'io-án, délután 3 órakor tartandó val­
lásos délután program inja : 1. lenek,

I dics. fuj ének). 2. Közének : 
CX XXV. zsoll. 3. Szavalat : Muszler 
Margit keresk. iskolai növendék. 1. 
Bibliát magyaráz: tartja Mezei Béla 
valláslanitó lelkész, ö. Via ekel: Gá­
bor Sándor, hegedűn kiséri ; Kovács 
Xlbert. ti. Szaval : Kesscrü Ködre 

I émipariskolai növendék. 7. BezTiró 
ima: Varga Ilonka keresk. iskolai 
növendék. 8. Záró ének : ,,Krisztus,
!, vagy nap és világ stb."

Az ágostai hitvallású evangélikus 
lemplomban i.Mikléis-utea 3. szám) 
az istentiszteletet folyó hó 30-án, va­
sárnap délelőtt 10 órakor Farkas 
Győző lelkész végzi. (Keresztyénség 
es gazdasági kérdés.) Délután 5 óra­
kor vallásos estély.

A lakásbérck nu t lel i május 
1-lül kezdve aranykoronákban 
is: megáWibilva, or 1917-i ház- 
hetek alapulvételt vei, úgy hogi, 
mod májusban uz Wli-i bénul,
7 százalékát kell (izeim, azután 
minden negyedévben többel, eije- 
cen a békebeli össze// M száza­
lékáig. li* azl jelenti, bt<gtj aki 
l!) 17-ben 100 Izóránál jizib’ll, 
iiiájusban fut/ fizetni 7 arain/ ko­
ronát ; mivel pedig a koronáid, 
ajiliSő-ös ára mellett ez legalább 
is (S.'j -S'i ezer mai koronával lesz 
h lohaló; holott február 1-én fi­
zetni kittéit az 1017-i 100 korona 
hetijeit Ili.000 koronát. Ebből az 
a tanulság, hogy a háztnlajdono- 
ss /,- a békebeli házbérnek leg fe­
lébb I c.s egynegyed százalékai 
ka/dák február elsején.

A Városi Képtár (Füvészkert 
utca 2.) vasárnaptól kezdve ismét 
oviivá tat tátik vasárnap cl. c. 11- 
I óráig. A képtár öt termében a 
régi olasz, németalföldi, német és 
francia mesterek, nemkülönben a 
legjelesebb magyar festőművé­
szek nagyéi lékü festményei tekint 
beleik meg. Igen érdekes a fából 
faragóit Buddha szobor és japán 
bronzdaru, melyek Déry "Frigyes 
gyűjteményéből származnak. A 
folyosó falait részben a legkivá­
lóbb magyar művészek grafikai 
rajzai ékesítik. A képtár megte­
kintése díjtalan.

A Keresztyén Ifjúsági Egyesü­
lői loIvó hó .‘10-án, vasárnap, Kol­
légium, földszint 4. sz. a. d. u.
■’ 11 a szokásos összejövetelét meg 
lórija.

Mennyi lakbért kell holnap fizetni
Sill.' II II l/iv/Iliitől 1....... A . . I . I < 1 . • .• 1 »Sokan lonlultak hozzánk ozzi. 

a kérdéssel, mert a rendeletik lö- 
megében igazán nehéz eligazodni.

A szabály oz: A legutóbbi 
lebruiu'i — évnegyedben összesen 
i,izeiéit lakbérből (lakbér -j- köz­
üzemi pótlék -j- kincstári része­

ié keli vonni a kincstári

T-ippe József jubileuma. Mini

len maradó 
50%-át kell az el­

vedre ráfizetni, azonfelül 
még pótlólag incg-

részesed'ést s az Így 
teljes összeg 
mull neg) 
az í>()'/i illán
fizetni a kincstári részesedést, az­
az a ráfizetés további 12D % ál. 
Az összes pót l iléimén V tehát : 
ö2X%.

Sándor kol- 
Gsiirös Fe-

megirluk, Lijijie József igazga- 
tólanitó es középiskolai hittanár 
40 éves la ni tói jubileuma folyó hó 
40-an, vasaruap, il. e. a hitközs'ég 
képviselő lesi lile le állal összehivotl 
díszközgyűlés keretében fog Írzaj 
lani. A jubilánst dr. Fejér Ferenc 
hitközségi elnök. dr. Brunner La 
jós iskolaszék! elnök, dr. Schlesin­
ger Sámuel főrabbi, dr. Baltazár 
Dezső jiüspök. Karai 
légiunu igazgató, dr. 
lene városi tanácsnok, dr. Veress 
•stván lanilóképzö-inlézcli igaz- 
galó, Seb ich tanez Áruim, a linda- 
pcsli izr. polgári leányiskola igaz 
galója, Dobó Sándor igazgató- 
laniio és a helybeli tanintézetek 
képviselői fogják üdvözölni. - A 
volt tanítványok üdvözletéi dr. 
Békés Kálmán ügyvéd, a jelenle­
gieket Herényi János elemi isko­
lai tanuló fogják tolmácsolni. Dr. 
Békés Kálmán egyidejűleg a volt 
tanítványok hálájaként díszes 
emléktárgyat fog az ünnep, Itnek 
átnyújtani. A díszközgyűlés a Ilit 
község székhazának '(.József kir. 
herceg-utca) nagytermében fog 
megtartatni és pontosan 11 óra­
kor kezdődik.

Vasárnapi iskolák a következő 
helyen tartatnak: Diakonissza- 
Otthonban, Ispotály-telep d. e. 
!) ó., Széchenyi-utcai pavókhián 
d. e. 9 ó., Dóczy-intézctbcn, Kos­
suth-utca d. c, 9 ó„ Leány-utcai 
iskolában d. e. 9 ó., Nőegyleti Ar- 
vaházban d. e. 9 ó., Csapókérti is- 
bolában d. e. 9 ó., Csap-utcai is 
kólában d. e. 11 ó., Homokkerti 
imaházban d. e. 11 ó.. Egyháziéri 
liuiskolában d. e. 11 ó.. Pacsirta­
it Icai üuiskolában d. e. 9 ó., Iía 
kovszky-utcai iskolában d. e. 11 ó.

Figyelmeztetés il.Március
azaz héttőtől kezdve a 8 órai reg 
geli harangozás 7 órakor lesz, ah 
ban az időben az istentisztelet i> 
Azokban a templomokban pulii 
amelyekben vasárnap délután 
órakor volt a harangozas és 
istentisztelet, a jövő 
kezdve d. u. 3 órakoi 
házi elnökség.

íz
vasai 'Hajitól 
lesz. Lav-

Websler és Cairns skót lelkészek 
debrcczcni látogatásának pro- 
graminja : Április hó 1-én d. e. 
10 makor, a Kollégium dísztér- 
n lé ben a hittudományi kar állal 
rendezett összejövetel. Az ülést 
bevezeti dr. \ alga Zsigmond dé­
kán. Előadó: dr. Webster J. Mac­
donald a Skót Egyesület Szabad 
Egyház külmissziói főtitkára, a 
debreczeni egyetem Ilii tudományi 
diszdoklora. Előadás után lálogá- 
fás a dékáni hivatalban. Szükkörü 
hivatalos ebéd a konviklusban. 
Délután fél fi órakor az egyház ta- 
nácsleraiéhen lelkésztesliileli ösz- 
szejöv elei. Moderálni' üdvözlete a 
vendégekhez. Vendégek beszéde. 
Április 2-án d. e. 9 órakor, Kol­
légium, Gimnázium, esetleg a 
Dóezy-intézet megtekintése. Ebéd 
a püspöknél. Délután 5 órakor 
istentiszlelel a Nagytemplomban. 
Imádkozik és a vendégekéi üd­
vözli dr. Baltazár Dezső püspök. 
Beszédei mond : dr. Cairns Dávid 
moderátor, a Skót Egyesült Sza­
bad Egyház elnöke.

A Népszerű Főiskolai Tanfo­
lyamon folyó hó 29-én d. u. 5—(S 
máig dr. fankó Béla egyetemi 
ny. r. tanár folytatja ..Kant élete 
>;s filozófiája“ c. előadását, inig 
0 '~ig dr. Dóezv Gedeon egyol. 
tanársegéd beszél ..A bőr éleita- 
náról. nehány gyakrabban előfor­
duló szépséghiba gyógyításáról".

A Konfirmált Leányok Szövetsó 
gének összejövetele vasárnap dél­
után fél 4 órakor Ispotály-telep 9. 
sz. a. (adatik.

Református tanilótcslülcti gyű­
lés voll folyó hó 28-án az egyház 
tanácstermében, melyen nagy 
szálaiban jelenlek meg a tanítók 
és tanítónők. A tankön ve vk felül­
bírálása és javítása volt kiemel­
kedői)!) pont, a kisebb folyó ügvek 
elintézésénél.

\ etilellképes egészségügyi elő­
adást tart egy kiváló orvos folyó 
hó 30-án, vasárnap, délután 5 
órakor, a DMKE. épület 11. eme­
leti előadó Imiiében. Ingyenes 
előadás. Felnőtteket és ifjakat (II) 
éven felül) szeretettel hív és vár 
a D. K. I. F. vezetősége.

Gerbaud, Floris stb.
Dessertek, szerencsi csokoládék 

ic{|olrsé>lil> úriam
Csemege üzletben 
Hungária kávéhát mellett
Piac-utca 55. szám alatt.

Kifogástalanul
lest
mos Szóohenyl-ntca' 18.
tisztit Telefon : 3—23.

Hrabéczy

Tavasai

újdonságok 
megérkeztek 

legnagyobb
választékban. ^ ALFÖUK PALOTA

Csoda szép ruhák. Elegáns kosztümök. 
Divatos női felöltők Covered, Berber! és 
angol kelméből. Nappa és antilop kabátok.

Eredeti párizsi modell kalopolt.
fi leli szezonból visszamaradt prémes, velour, plus és szőrme kabátok olcsón.

Mii
es

ruhák
festője

es

24 óra

Arany Bika 
Mozi bejárat.

m. ; , -
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Kurd párbaj. Tegnap este 9 óra­
kor folyt le a Bckcssy Béla Vivő- 
Club helyiségében itr. GályássvV4lul uu> uipua it 'll •

János ügyvéd és dr. Máiuli Endre 
li. közjegyző között légen húzódó 
kardparbáj. A lovaglás ügy még 
a múlt évben kezdődött dr. Gn- 
lyásynak egy kijelentése miatt, 
amit a Katholikus Otthonban 
mondott a zsidókra vonatkozólag, 
lékkor többen provokálták dr. fia 
lyássyt és sorshúzás utján dr. 
Mamiinak kellett meg verekedni 
vele. A párbaj könnyű olasz kard­
dal és teljes bandázzsal folyt le 
és dr. Mándi sebesülésével végző­
dött. Dr. Mándi a második össze­
csapásnál jobb fülén 2 cm. vágást 
kapott, melyet két öltéssel varrtak 
össze. A felek nem béküllek ki.

Saját készitményü bőröndök, 
retikülök és finom bőráruk Feuer­
mann bőröndösnél, Piac-utca 44.

A Luther Szövetség vallásos­
estélyét e hó 80-án, vasárnap d. ti. 
o órakor a következő program i 
mai tartják meg : 1. Közének. 2. j 
Ima. 3. Goldmark „Air“, hegedűn I 
előad ja Piribauer Ferenc. 4 Ge- j 
duly Henrik ev. püspök előadása. | 
o. Stradella : Irgalmas Isten. — 
énekli: Szűcs Gczáné. ö. Papp 
Magda szavalata. 7. Schmeidei

Jefánty Sándor 
Vegycskar. 01 -

Templomrgyc-

Vezeklés. Énekli 
vezetésével az E\ 
fertorium.

A Kálvinisták
siilete \ eyes-ének ka rá tanulási 
óráit hetenként hétfőn és < sütői 
tökön tartja fi—7-ig a Taniló- 
Otthonban (Egyházi hivatal ud­
varán. keresztépület). Vj tagok 
jelentkezését ugyanakkor s ugyan 
ott elfogadja Szabó Lajos kántor, 
karnagy.

Vz evangélikus egyházi adó ki­
vetését Horn és Erdélyi szőnyeg- 
kereskedésében (Batthyány- es 
Kossuth-utca sarok) közszemlére 
tették ki és az üzleti órák alatt 
megtekinthető. Ugyanott meg­
szerezhető a nyomtatásban meg 
jelent évi jelentés.

Hócipők, sárcipők javítását, 
vulkanizálását készítik Molnár 
1 estvérek műszerészek, Nagytem­
plomnál. Telefon 7—27.

lelkes vitézek figyelmébe! A 
1 iszántuli Mezőgazdasági Kamara 
•elhívja a kerületbeli telkes vité­
zek figyelmét, hogy „Vitézek és 
Gazdák Lapja“ cinimel politikai 
es gazdasági lapot ad ki a Vitézek 
Mezőgazdasági Hitelszövetkezete, 
amelyet a telkes vitézeknek cél­
szerű megrendelniük, minthogy 
számukra tonlos közléseket tar­
talmaz.

Csak 5 napig! Blaltner Géza 
festőművész kepkiállilása már­
cius^ 30-án, vasárnap, 10 órakor 
nyílik meg a Kereskedő Társulat 
dísztermében. Bdénő-dij felnőttek 
nek 1000 korona. Tanulóknak 500 
korona. Nyitva délelőtt 10—1-ig. 
délután 3—6-ig.

merino

Posztókereskedelmi Rt.
Lerakata. Piac-u. 49

Tavaszi újdonságok
megérkeztek. 

Legnagyobb válaszfék

férfi szövet különlegességekben
Kamgarn 
Burbery

Kabát lüszterekben.
Szolid, szabott árak.

Hegyi cs Márkus uridivat- 
szahók. Tisztelettel értesítjük a n. 
é. közönségei, hogy a Soós és 
laisai cégből Soós Andris ur 
barálságosan kivált, igy az üzletet 
fentiek saját számlájukra és cégük 
alatt lovai) vezetik. Midőn fenti 
körülményről tisztelettel tájékoz­
ódjuk a iiagyrabecsiilt vevőinket, 
kérjük, hogy bennünket bizal­
mukkal továbbra is megtisztelni 
méltózassanak, melyre minden­
kor igyekezni fogunk úgy a leg­
újabb divat szerint, Ízléses sza­
básunkkal és tökéletes, megbíz­
ható munkánkkal rászolgálni. — 
Állandóan raktáron tartunk bel­
es külföldi szöveteket, mely min­
den idénynek megfeleli) sziliek­
ben és minőségben gondosan 
negválaszlya a n. é. üzletfeleink 

rendelkezésére all. Kiváló tiszte­
lettel : Hegyi és Márkus urálival - 
-zabók. Debreczen, Ferenc József­
it 2ti. sz. (Passage), Garnbrinus 

melleik
Szalmakalap-ujdonságokban ve 

zel a Kalapüzem, Piac-u. 9.
Halálozások. A debreczeni állami 

anyakönyvi hivatalnál a következő 
haláleseteket jelentették be : Halmi 
(ózset református 15 napos. Kovács 
Erzsébet református 2 éves, Fekete 
György református 51 éves, Kakuk 
Károtyné rom. katli. 38 éves. Farkas 
Katalin izr. 55 éves, Oláh Erzsébet 
református 19 hónapos. E. Tóth Mar­
git református 3 éves, Ecsedi Lajos 
református 2 éves, Pa tus ka Zsu- ! 
zsánna református 2 napos, Sváb : 
Olga r. katli. 11 hónapos, Radácsi 
István róni. katli. 23 éves. Rácz Bor- 
talan református 8 hónapos, Ean- 

í esovics Mátyás róm. katli. (18 éves, 
Aszalós József református 35 éves.

Tekintse meg a legújabb fény- 
képkiállitást Licner Béla műter­
mének Csapó-utca 1. szám alatti 
kirakataiban !

Betörés. Tegnap délelőtt Péntek 
László Kígyó-utca 12. sz. a. la­
kos fel jelentési b it az államrend- 
örségen, hogy ismeretlen töltések 
Andrássy-ul .>7. sz. a. szólójéhen 
a pajtát lellörtck és onnan ren­
geteg ingóságot vittek el. A káva 
körülbelül egymillió értékű. Mi­
után az utóbbi időben rend kivid 
sok betörést köveinek el, az ál- 
lainrcndőrség széles körben, indi- 
lolla mag a tettesek kinyomozá­
sát, miután több mint valószínű, 
hogy egy bűnszövetkezettel van 
dolguk.

Parlamenti létéi akar a miniszlet- 
slii a szanálási javasial lelár- 

paiása ideiére.
Budapest, műre. 28. Szcitovszlqi 

Béla, a nemzetgyűlés elnöke, ér- 
lekczlclrc hívta össze az vllen- 

! zéki pártokai, mert a kormány 
! szerelne az ellenzéki pártokkal 
j barátságosan megegyezni, hogy a 
j nemzetgyűlés elé terjesztendő 
j pénzügyi javaslatokat ol is lm keiéi- 
: val ne késleltessék. Az értekez­

leten az összes ellenzéki pártok 
meg jelenlek. Bethlen István gróf 
minisztei elnök terjesztette elő a 
kormány kérését. A fajvédők, a 
demokraták kilátásba helyezték a 
kormánynak a javaslatok sima le- 
lárgyalását, inig a szociáldemok­
raták előbb pártértekezletei lav­
órnak, a legitimisták pedig egy­
általában nem hajlandók a kór- 
mányi ebben a kérdésben som 
támogatni,

Jó áron adták bérbe 
a városi birtokokat.

Debreczen város gazdasági

Tűz a pászkagyárban.
Tegnap délelőtt nagy riadalom 

ói mad l a Kápolnás-ulca 1. szám 
j alatti zsidó elemi iskola pince- 

helyiségében, ahol tudvalevőleg 
paszkasülőgyar van és már Ha­
llókkal ezelőtt megkezdték a pász­
máséi lést. Tegnap délelőtt is ezzel 
loglull'oztak. míg a jiincehelyiség 

j lölölli tanteremben Gara tanító 
epen előadást tartott, fiz óra kó­
rul arra lellek figyelmesek az is­
kolában. hogy a tanterem lassan- 
kint megtelt füsttel cs ezt kövelő- 
leg pillanatok múlva egy nagy 
reccsenés kövclkezett s a kálhcdra 
ulatt egy körülbelül fél méter át­
mérőjű helyen a padló lezuhanl. 
A tanteremben foglalatoskodó 
gyerekek erre sikoltva kirohantak 
a teremből.

A tüzeset úgy keletkezett, hogy a 
pincehelyiségben elhelyezett sütő­
kemence lángja felcsapott a tan te- 
rém padlózatára és addig nval- 
dosla a jiincc tetőzetéi, amig az is 
kigyujadt és lezuhanl.

A tűzoltóság azonnal kivonult a 
helyszínre és rövid időn belül si­
kerüli a tüzel teljesen eloltani. - 
Ha lesel nein történi, a kár jelen- 
lektelon. J •

Hl eiuliljük Illeg, hogy uz isko- 
■' >an j1 tüzeset dacára,' rendesen 

l°l) unk az előadások.

varos
ügyosztálya ma délelőtt a város 
háza tanácstermében árverést tar­
lóit, amelyen több városi birtok 
került nyilvános árlejtés alá. Az 
árverés jó anyagi eredménnyel 
végződött, meri a haszonbérfeli 
árverés alá került birtokokért az 
idén sokkal magasabb béreket ér­
tek el, mint a mull évben. Az 
árverésen igen sok árverelő gaz­
da jelent meg nemcsak Debre- 
ezenből, és Hajduinegyéből, de a 
szomszédos varmegyékből is. Az 
árverésen a következő legmaga­
sabb a jánlatokat tették :

A Tisza jobbpariján levő do­
roginál 37 holdas füzes bérletéért 
amely részben a Tisza medrében 
is van, Krétncr Mór doroginál la­
kos lelte a legmagasabb ajánla­
tot, aki az egész területért (39 
métermázsa búza évi bért aján­
lott.

A Tisza halpartján levő 21 
holdas füzesért a Tiszafüredi Szö­
vetkezet öt mázsa búza bén aján­
lott.

Nagyon jó eredményt érlek cl 
I Kőudvar nevű 357 holdas le­
gelőbirtok haszonbérleli árveré 
sénél. Amig ezt a birtokol a múlt 
évben holdanként (30 kg. búzáért 
adták bérbe, addig az idén Hari­
séin István egv mázsa búza bért 
ajánlott a legelő bérletéért hol­
danként. A 79 holdas ,sámsoni 
legelőért már csak 10 kg. búza í 
bért ajánlott holdanként Kőim 
Jeremiás debreczeni mészáros. A 1 
Dohánygyár melleit levő egész : 
kis legelő területet fi. Kiss Ist­
ván egyetemi tanár vette bérbe ! 
két és fél mázsa búzáért. Az ár- | 
verésen leli legmagasabb ajánla­
tokkal szemben teli utóa jánlato- i 
kát nem veszi figyelembe a v,í- I 
■ős. Az árverés eredméiivél a j 
hellói tanácsülés fogja jóvá- 
hagyni. -

x\w//z

I? színház
Szerda" bezárólag van műsorra 

lii/vr a legújabb sláger operettéje 
a színháznak: „Pompadour“. Fall 

I Leo gyönyörű zenéje estéről-es- 
! lile jobban bűvöli el a közönsé- 

-41 I. A piózanal pedig a közönség, 
különösen a III. felvonásban, nem 
l"U ki a kacagásból. A darab hót - 
ion es szerdán A), illetve B) bér­
iéiben, a többi napokon bérlet- 
szünetben megy.

A fiatal leányok kedvenc költő- 
jenek és Írójának, Farkas Imré­
nek poélikus dal játéka az „Iglói 
diákok" megy vasárnap délután 
elsőrendű kiosztásban.

Felkéri a színház igazgatósága 
a lierlo közönséget, hogy március 
es áprilisi bérleteiket folyó hó 80. 
napjától a titkári irodában lírli 
zclni szíveskedjenek.

ADOLF

Piac-utca 61
Alapittatott 1877.

Angol

szövetek
legnagyobb

áruháza.

Tavaszi újdonságok
férfi és női gyapjúszövet 

különlegességekben

megérkeztek!
Legolcsóbb árban

férfi felöltők, női -köpeny 
u

Selyem fényű

„Burbery“
Francia

„Rips“
nagy választékban.

Maradékok
leszállított árban I

Vétetkényszer nélhOI 
kérjük a f. közönség 

n. b. látogatását.

V/ZAXW
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Vasárnapi mérkőzések.
lilénk sportot hoz a bajnok­

ság vasárnapi fordulója, meri két 
bajnoki és egy barátságos mér­
kőzés is kerül lejátszásra. A két 
bajnoki mérkőzés a DKASE iige­
töl éri pályáján kerül lejátszásra, 
aliol a DK A SE a NvTV E-vel, a 
DMTK pedig a BUSE-val mér­
kőzik. A NyTVE csapata első 
jzben szerepel a tavasszal vasár­
nap Dcbreczenben és igy bemu­
tatkozásukat élénk érdeklődés 
előzi meg, annál is inkább, mert 
a NyTVE egyike a legszebb fut­
ballt játszó együtteseknek. A 
BUSE kedden váratlanul ke­
mény ellenfélnek bizonyult és igy 
a DiSlTK-val való találkozása is 
érdekes küzdelmet fog eredmé­
nyezni.

A Diószegi-uti vasutas pályán 
a DVSC rendez barátságos mér­
kőzést a DEAC csapatával, amely 
tekintve a DEAC javuló formá­
ját, szintén érdekes sportot fog 
nyújtani.

♦ 
♦ KÖZGAZDASÁG

A búza Ismét tízezer 
koronával olcsóbb lett

Budapest, márc. 28. A mai ter- 
íénvtőzsdén a gabonanemüek 

lanyhán feküdlek. A búza 10 
ezer koronával olcsóbbodott. A 
lak. cikkek valamivel szilárdab­
bak. Hivatalos árfolyamok :

70 kilós tiszavidékí búza 300— 
—302 és fél, egyéb 295—97 és fél, 
79 kilós tiszavidékí búza 305—10, 
egyéb 300—305, rozs 275—80, ta­
karmány árpa 280—310, sörárpa 
310—60, zab 250—05, tengeri 
2-15—50, korpa 207—12 és fél. A 
magvak változatlanok.

Tizenöt százalékos árvesztesé­
gek voltak a tőzsdén.

Budapest, márc. 28. A mai 
tőzsde meglehetősen barátságos 
hangulatnak indult. A forgalom 
a tőzsdeidő első felében elég 
élénken alakult. Az irányzat is 
eleinte tartott maradt. Később 
azonban a piacra kerülő sok áru. 
amely a prolongációs nap foly­

tán került eladásra, a tartott ár­
tól vamokat visszanyúlnia s igy az 
összes piacokon lassú árlcmor 
zsolódás kezdődött, amely később 
exckuciós eladásokra lanyha 
irányzatot eredményezett, amely 
10 iő százalékos árveszteségben 
nyilvánult meg. A nagy árveszte­
ség lattála a piacon bizonytalan 
hangulat vett erőt, melyhez hoz­
zájárult az is, hogy Bécsből mind 
végig, gyenge hírek érkeztek és az 
utolsó fizetési nap nehézségei 
folytán, mely egy bank, u Ma­
gyar Építő- és Iparbank fizetés­
képtelenségét jelentette.

Kosztpénz promt ra 3—3 és 
egynegyed százalék. Erős pénz­
szűke volt a piacon, úgy hogy a 
spekuláció nagyrésze is exeku - 
ciós eladásokat eszközölt. Egyes 
nyomdapapirok a lanyha irány­
zat ellenére is 'tartóban, illetve 
szilárdan alakultak. Zárlatkor az 
irányzat lanyha, a forgalom cse­
kély, a hangulat vontatott. A 
prolongárió 3 és 5 százalék.

Ferencvárosi sertéjelentés. Bu­
dapest, március 28. Maradvány : 
555. Érkezett: 117. Eladatoü 150. 
Arak : könnyű 19500—22000, ne­
héz 22500—23500. — Zárlvásáron 
nem volt üzlet.

A korona O'OOSS1^
Zürich, március hó 28. Berlin 

130 és fél, Hollandia 213 és fél, New- 
york 577 és fél, London 2485, Paris 
3170, Milánó 2507 és fél, Brüsszel 
2495, Prága 1087 és fél, Budapest 83 
é" fél, Belgrad 710, Bukarest 302 és 
fél, Bécs 81 és fél, Szófia 115.

110 takarékkorona 115 papir- 
korona.

A. devizaközpont 
árfolyamai:

Bqo darab
Pint Áru

(Vitel) (Bladdi)

Dollár.................... 7S200 K 80500 K
Angol font . . . 330050 K 346060 K
Hollandi forint . 28800 K 29700 K
francia frank 4310 K 4440 IC
Svájci frank . . 13500 K 13900 K
Léva . . . . 680 K 680 K
Cseh korona . • 2275 K 2360 K
Lel .................... 405 K 425 IC
7 Ara .................... 3415 K 3515 K
D inár.................... 955 K 990 K
iVérnél márka . . 940 K 975 K
Lengyel márka K 005 IC
Osxtrák korona . 110 — K 113.30 IC
Napoleon arany 270000 K —K
Dán korona . . 12350 IC 12730 IC
Norvég korona 10660 K 10990 K
Svéd korona . . 20700 K 21150 K
Helga frank . . 3300 K 3470 K

A szerkesztésért felelős :
POSCH DEZSŐ.

HIRDETMÉNY.
A nagyerdei fürdő folyó In 

29-én, szombaton megnyílik.
Városi számvevőség.

Hajdú vármegye és Debreczen sz. 
kiv. város főispánja.

175—1924.

Pályázati hirdetmény
Debreczen sz. kir. város törvény 

hatóságánál szervezett üresedés­
ben levő s a törvényhatósági bi­
zottság által a legközelebbi liszl- 
ujilásig terjedő megbízatással vá­
lasztandó, nyugdíj jogosultsággal 
bíró városi tiszti főügyészi állásra 
pályázatot hirdetek.

Az állással az állami rendszerű 
V’I-ik fizetési osztálynak megfelelő 
fizetés, lakáspénz, a mindenkori 
fizetés 25%-át kitevő városi pót­
lék, szabályszerű családi pótlék, a 
fizetés arányában esetenként vál­
tozó összegű nyugdíjba be nem 
számítható ügyészi pótlék, a ma­
gángyakorlat nem folytatása elle­
nében a törvényhatósági bizottság 
állal megállapítandó minőségű és 
összegű pótlék, saját személyére 
és igényjogosult családtagjai ré­
szére kedvezményes áru ellátási 
jegy, vagy az ezt helyettesitő kész- 
pénzváltság, végül a törvényható­
sági bizottság által esetenként 
megállapított mennyiségű (czidő 
szerint önálló háztartással bírók­
nál évi 6 öl, önálló háztartással 
nem bíróknál évi 4 öl) kedvezmé­
nyes áru tisztviselői tűzifa jár.

Pályázóknak az 1883. évi I. t.-c. 
5. §-anak 8. pontjában kívánt 
ügyvédi oklevéllel kell bírnia.

Felhívom 'mindazokat, akik az 
állást elnyerni óhajtják, hogy ed­
digi működésüket igazoló, vala­
mint erkölcsi és képesség! bizo­
nyítvánnyal kellően felszerelt 
kérvényüket hozzám címezve, f. 
évi április hó 22-ik napján d. e. 
12 óráig hivatalomhoz adják be.

Debrecen sz. kir. városnál tény­
leges szolgálatban álló pályázók 
csak képesítésüket tartoznak iga­
zolni.

Dr. Hadházy Zsigmond, 
főispán.

Liszt, korpa, takarmányliszt, 
árpa, zab, tengeri

a FUTURA
Rákóczi-u. 13. sz. alatti 

április hó 15-től pedig a 
Hatvan-utca 69. szám alatti

raktárában
jutányos áron kapható.

Eladó 10 holdas tanyás első­
rendű búzatermő füld Pál- 
tag mellett és Bagoson 

2000 □-öl szőlő. Cím megtudható :
Dr. Ádor ügyvédnél, Piac-u. 44.

E heti reklám árak:
fi Mi iMiÉtaappi 5,000 
így angol szappan 0,000 
így fogpaszta 2.800 
Egy Germandráe púder 3,500 

1.000 K-tál 
30.000 »-tói

Nagy választék elsőrendű 
kölni vizekben, parfümök- 
> ben és fésüárukban. <

Horváth Sándor
ILLATSZERTÁRÁBAN

PIAC-U. 64.
MANICUR.

Nagy árengedmény fodrászoknak
aimmmmim

Békéig visszamenőleg
naponta pontosan 
megtudhatja 

díjtalanul e lapkiadóhivatalában 
hogy hogyan jegyezték 
Zürichben a magyar koronát.

A budapesti értéktőzsde jegyzései (ezresekben) 1924. évi március 28-án

Bankok. 
Általános Bank. . 
Angol-Magyar . . 
Atlantic« trust . . 
Bosnyák Agrár 
Búd. Iparbank . .
Kábánk ...................
Földhitelbank (5) 
Hazai bank . . .
Hermes...................
Horvát-Szlavon 
Hungária Bank. . 
Llyod Bank . . . 
M. Agrár .... 
Magy. Amerikai 
Magyar Hitel . . 
M. Alt. Ingat. (10) 
M.-Cseli Ipari). . . 
M. Forgalmi . . . 
M. Jelzálog . . . 
M. Koreák. Hit. . 
M. Leszámítoló 
M.-Német (20) . . 
Magyar-Olusz. . . 
M. T. Jelz. B. . . 
M. Városi Bank
Mercur...................
Nemzeti . . . 
Osztrák Hitel . . 
Festi Keresk. (5) . 
Verkehrsbank . . 
Wiener Bankv.

Takarékok. 
Belvárosi .... 
B.-Lipótvárosi . . 
Hgy. Főv. (10) . . 
Kőbányai .... 
M. Általános (10) 
Moktár (10) .

“ •* ti (1) .

103
20
77115
10*5

512
310

70
77

19*5
60
20

779
312
2800

155
43

115
77
29
201121
:.<•»

260
1725

180

50
14

Festi Hazai

Biztosítók. 
M. Blzt. (1) . . . 
Fonclére (10) 
Hhgyar-Frantia. . 
M. Jégblztositó 
Fnnnonln (5)

Malmok.
Bnck-maloin (10) . 
Borsod-Miskolezi . 
Concordia (10) . . 
I. Békéscsabai . . 
I. Budapesti . . . 
I. T.-Szt.-Mlklósl .

Hungária . . . .

F. Viktória . . . 
Transdnnuhia . .

70
171
59

164
29
77

154
37

295
90

Bányák, téglagyárak. 
Aszfalt és kátr. . . 45
Bauxit.............................540
Bauxit tröszt (10) . —
Beocsln........................... 1350
Borsodi............................. 210
B.-Szentlörinczi . . 115
Csepeli építés ... —
B. Cement .... 110
Északmngynr ... —
K. Szászvári .... 500
F. Kohó........................ 750
Istvóntégla................... 62
Köb. Gőztégln ... —
K. Dräsche .... 400
Magnezit (5) .... 3000 
M. Asphalt .... 70
M. Á. Kösz. (10) . . 3900
M. Ke rém la .... —
Móri szén................... —
N. -Bátonyl (10)
Sajókomlól szén

255 Újlaki.......................
37 Cniő.......................

230 Urikányl (10) . .
274

5130 Nyomdák.

1 490

Athenaeum (10.) . 
Fővárosi . . . . 
Franklin . . . .

385
Kunossy . . . .

330 Pallas.......................
3700 Festi kőnyvny.

250 
19 i 

822 
280

1080

260
15

193
73
40

190

Révai . . .

Stcphnneum
Ujsúgüzcm

90
120

11
15

Vnslpar.
Bródi vaggon ... 125
Coburg ........................... —
Corvin vasöntöde . 11'5
f1 nákv ... 24
I. Gnzd. Gépgy. . . 200
Fábián ...... 11
Fegyvergyár (5) . . 1540
Fém keresk........................ 32
Franki............................... 175
Ganz-Danub. (5) . . 4950 
Ganz-Vlll. (5) . . . 2270
Kistarcsal...................... 69
Györffy-VVolff ... 120
Hofherr.............................230
Kaszab........................... 53
Klssling........................... 20
Kühne................................ 65
Láng.............................. 190
Llpták................................ 18
Mág ................................ 54
Magyar acél .... 330
Magyar-Belga . . . 205
M. fém és lámpa . . 288
Mngy. Mérleg ... 31
Magy. Motor . . . 51
Mngy. ólom .... 33
M. rézh. Chaud. . . 2ll0 
Magy. Vegyipar . . 4 )
Magy. vaggon ... 118
Mechanika...................... 28
Falágyi.......................
Rex Lloyd .... 10'5
Rima murányi ... —
Roessvmaim .... 85
Rotlimüller .... 21.5
Schlick.............................102
Schuller........................... 55
Teudloff.............................180
Unltas automob. . . 29
Vulkán gépgyár . . 100 _
Wőrner........................... 21 5

Faipar.
Alt. fa Merkúr . . . 6800
Cserző ....................... 29'
Dunaharaszti . . . 10*5
Egyesült fa .... 63
Fornér............................ 23
Guttmann........................ 555
Hazai..................................231
Honi............................ IV
Kőrösbánya .... 6*5
Kronberger .... 23
Lignum (10) . . . . 115
M. á. fát. (Hltelí.) . 50
Magy.-Amerikai . . 19
Magy. Erdő ... 8
Mngy. Erdői). ... 9
Magy. Lloyd .... 165
Malomsoky.................. , 15'
Nemzeti fa........................ 510
Ll elitig....................... 9.5
Ofa (10).............................775
Rézbányái.........................185
Szlavónia........................ 139
lilék............................ —
Nnsici............................ 2875
Viktória....................... 9'
Zabolni....................... 190
Zcntai .............................230

Közlekedés.
Adrin............................ 2400
Közúti....................... 31
Városi ....................... 40
Búr................................. 30
Déli vasul........................ 103
M. F. T. R. (10) . . 435
Levante 346
Mis kolezi................... 48
Nova.................................. 153
O. M. Állnmv. ... 610
Tröszt ............................. 130

Cukorgyárak.
Délcukor. ..... 790
Horváth cukor. . . 1200 
M. cukor (10) . . . 3925 
Mczőg. Georg. (10) , 673
Mezőn, cuk........................337
Stummer.......................... 2,850

Élelmiszerv ál la lut ok.
Czinner szalámi . . 
Fruktus 
Halkercsk. .
M. Szalámi.
Óceán 
Püspöki 
Tokaji 
Villányi

Gáz- és villamossági 
vállalatok.

Alt. Gázizzó .
Alt. Légszcsz 
Egyesült izzó 
Just izzó . .
M. Gázizzó. .
Fhöbus ...
Vasmegyei . .

Sörgyárak és szeszipari 
vállalatok.

Bnróti ........................ 10 5
I. M. R.-sör (10) . . 315
I. Temesi szesz . . 200
Fővárosi sör .... 50
Gschwindt (10; . . 400
Keglevich................... 18
Királysor.........................100
K. Polgári sör . . . 850
Krnusz szeszgy. . . 85
Pannonin sör ... 23
Temesl sör .... 200

Szállodák és gyógyfürdők.

Juta................................ 200
Karton....................102
M. Kender .... 98
M. Pamut...............420
Szeg. Kend. (10) . . 180
Unió textil............. 14

Vegyipari vállalatok.
Chinoin.................. 45
Danica.................... 172

Égisz...................
Liget szán.. . . 
Royal-szélló . . 
Schwarzer . . . 
Szt. Lukácsfürdő

61
23

230
90
10-5

Textilipari vállalatok. 
Egyesült textil . . . 10*5
I. M. Gyapjú ... 78
1. M. Szövő-kötő . . 32
Goldberger .... 156
Győri textil .... 30
Jnqunrd-szövő . . . 120

I. P. Spódium (10) . 313
Flóra ....................... . 140
H. Műtrágya . . . 325
Keleti....................... 46
Klein....................... 10
Klolild................... . 150

Szikra....................... 80
Szénkéneg .... 14

1 örök....................... 37
Wander................... 35

Különféle vállalatok.
Bárdi....................... 17
Bőni....................... 121
Brassói.................. 420

24
Dorogi...................... 29
Dunántúli sert.
I. M. Papír . . . 60
Felten .................. 1050
Győri bőr .... 29
llnngynipnr . . . 38
Kábelgyár ....
Királyautó . . . 7'
M.-Német Mezőg.
M. őstermelő . . 358
M. Buggyanta . .
M. Vasutforg. . . . 410
Marosi petr. . . . . v.)S
Intcrrexim .... 30
Olajipar................... . 130
Star film .... 35
^Telefon................... . 325
Unió........................ 34
Szóin. Vm. mez. . 10'
Z.-Fálf. üveg . . . —

1,
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Hatóságilag engedélyezett

végkiárusitás
csak pár napig a

Kristály Áruházban
Szent-Anna-u. 6.

Minden még raktáron levő cikk 
beszerzési áron alól is!

Szerelőknek
villanykörte bevásárlási alkalom I

Vető és étkezési

Burgonya
Wolhtman- és Kruger fajta

aFUTURA
Mczi-u. 13, sz. alatti

április hó 15-től pedig a 
Hatvan-utca 69. szám alatti 

raktárában
jutányos áron kapható.

TÜKÖRGYÁRTÁS

üvegesiszolás
régi tükrök njjá öntése

SI PKOVITS BÉLA
Szív-utca 14-15.

Telefon 356.

Eladó
106 vagon két éves, J. 
rendű, száraz bükkhasáb 
tűzifa a Közraktár telepén 
raktározva. Értekezni lehet
az Erdélyi Tüzifabehozatali 
R.-t.-gal Debreczen, Fürdő- 
utca 2. szám. Telefon 10-93.

e heti újdonságait a
Brüll Ernő női divatházában

Piac-utca 29,
A Városházával szemben

hol kaphat:
1 méter 80 cm. széles sárga
, ^ász?n, .......................... 15,000
i darab hímzett női ing . 36,000
1 méter francia voal . , . 28,'őOü
1 pár fekete női harisnya . 12,'oOU
1 méter mosott siffon . . 22,500
1 drb fehér vászon zsebkendő 7*500 
1 méter 120 cm. széles 

Neumann scheviott . . . 55,000
méter tiszta cérna zefir . 25,000

1 drb francia alsó nadrág . 45,000
1 drb férfi ing 2 gallér, dupla 

kézelővel
150 cm. széles fekete kiolt, 60,000

angol.............. 48,000
Kosmanosi kartonok . . 19,500

r Mosó grenadmok .... 24,000
Két oldalas, két személyes

klott paplan.... 325,000
Férfi ruha és női kosztüm kelmék 

óriási választékban.
Araim valódiságáról vételkötelezett­

ség nélkül meggyőződhet. 
Cégre tessék figyelniI

Zománcos edények
kicsiben és nagyban

ásó, kapa, lágyhuzal, 
keritésfonat

s az összes tavaszi cikkek 
állandóan kaphatók

Sesztina Lajos
vaskereskedésében 

Piac-utca 23. sz. alatt.
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Tégla és cserép
kitűnő minőségben, legolcsóbban 

Tóth es Sebestyén
téglagyárában, Kishegyesl-ut 42. szám.

r.L.,.11

Zománcozott edenvek
kék és piros színben

Kátrány-, aszfalt, bőr-és falszige­
telő lemezek

Horganyozott kerítés fonatok 
Ásók, kapák, kaszák 

Vörösréz permetező gépek.
Épületvasalások, butorvasalások

legolcsóbban
Kovács Gyula

vasüzletében
Piac u. 17. Bika mellett sarkon.

Hölgyek figyelmébe! 
lián írási modeffek
megérkeztek

M. NAGY MIHÁLYhoz
Péterfia-utca 8.

Olcsóbb, mint bárhol !!
Női és férfi

kalap átalakítások
a legpontosabban eszközöltetnek.

Építők figyelmébe 1
Építsen üreges betonblokkal. 
50°/o-kal olcsóbb n tégla épít­
kezésnél. Gazdasági épitkezés- 
nél kiválóan alkalmas, tielon- 
biokk, cserép, Murám papír, 
cement és mozaiklapok pori- 
landcement kntgyürilk és 

sírkövek a
Debreceni Mükőgyárnál kaphatók

Fürdő utca 2. szóin alatt.
WMM nTmnmn

István malmi lisztek
legjutányosabb árban

kaphatók
Köztisztviselőknek

árengedmény 
házhoz szállítva 

CSENGERIJENŐ
llsztkereskedőnél

Hatvan-utca 65. szám
Telefon 7—10

E L A D 6
10 holdas tanyás, I. rendű 
búzatermő föld, a Pallag 
mellett és Bagoson 2000 

négyszögöl szellő.
Cim megtudható : 

Dr. Ador ügyvédnél. 
Piac-utca 44. szám.

meglepő olcsón

1924 március 29,

AJlínlat
Hencserek

plüss szövet, bőrvászon 
díványok, afrik, löszőr 
inatrácolt, szalon és bőr- 
garnitúrák készen kap 
hatók Debreczenszky 
kárpitosnál. Halköz 8. 
Ja vitások jutányosáron.

162
Elsőrendű

kárpitos. Szabó József, 
Varga-utca 1. Szent- 
Anna-utca sarok. Kész 
hencserek raktáron. 282

Uerzékl
fényképészeti mm er me 
Peren ez József-ut 38. 
olcsó árakban és szép 
kivitelű képekben állan­
dóan vezet. 283

Aranyai,
züstöt, brilliánsat. zá­

logcédulát és hamis fo­
gakat vesz legmagasabb 
napi áron Steiner Mi­
hály, Hatvan-utca 2. sz. 
I emelet. 284

Széna, szalma
szecskának vágva és 
tengeri kapható „Unió" 
fatelepen, Ispotálytelep 
1. szám.__________463

Zongorát hangol 
Till Mihály zongora­
mester, kiképzett han­
goló. Állami tisztviselők 
pártfogását kéri. Cim : 
Bem József-u, 2. 465

Ha nem tudja,
olvassa el, mert 

érdeke tudni, hogy 
nálam

IjlílJMJIIIlUfil
Sérlel 13000 <<110011

Tisztelettel
HAJDÚ LÁSZLÓ

fodrász
Szent-Anna-utoa 14. sz.

Ha
könyv- és papíráru 
szükségletét olcsón 
akarja fedezni, ne 
sajnálja a fáradságot 
Mindenféle papíráru, 
üzleti és forgalmi adó- 
könyvek nagy válasz­

tékban
Alföldi könyv- és 
papirkereskedés

Batthyányl-utoa 6.

Könyvtárakat és 
egyes könyveket 

magas árban 
vásárolok,

Elsőrendű, száraz

Parkét anyag
állandóan raktáron

Ráhmer Sándor
mezőgazdasági gépraktárában

Debreczen, Piac-utca 43.
Telefon : 962.

4 Pestszentlörinczi 
Parkétgyár R.-t. 
vezérképviselete.

Felhívás I
A következő

ingyen fa 
sorsolás

folyó évi március hó 
31-én d. e. 11 órakor
lesz megtartva kir. 
közjegyző jelenlété­
ben a 201—300. sor­
számú blokkal Csapó- 
utca 8. szám alatti 

Irodánkban,
turul

fakitermelő.

Borosliordó
uj és használt minden 
nagyságban, fenyő dé 
zsák kút vedrek,' zsíros 
hordók, állandóan rak­
táron javítást elvállal a Báró Györffy hordó! 
gyár. Nap-utca 4. Tele ion 12-83. 4|io

Kereslet
* 1 1

Cipész segéd 
teksz munkára felvétő, 
tik Miklós-u. 5. szám 

462

Eladás
Gazdálkodóknak

iparosoknak alkalmas 
beköltözhető ház eladó 
1 iniár-utca 11. 45l

Eladó
építkezési anyagoku jak 
üvegajtók, ablakok, ist­
álló aj lók, magtár ajtók 
és akácfa kutráma 
Könya-telep, Luther- 

I ulca 18.__________ 462
Zongora

bécsi gyártmány eladó 
j 1 eleki-utca 92. 464

Eladó
fehérháló, ebédlő, Gar- 
deroh szekrény, konyha 
berendezés, plüsdivány, 
klubgarnitur, Thonet- 
garnitur, Schrőberágy, 
több bútorok, szőnye­
gek. Széchenyi-utca 8 

401

ELADÓ
egy szép torontáli (kelim*

HENCSERTAKARÓ
Megtekinthető: Bálint Lajos 

műbutorraktárában 
Kossuth-u. 11.

Persa- és torontáli(kellm-) 
szőnyegek megrendelhetők

Simon Iláxslnál 
Laktanya-u. H.

SILBERSTEIN ÉS ADLER
posztókereskedésében szerezheti be legolcsóbban

szövelkülönlegességeit
2. szám (Városháza épület.)Kossuth-utca 2. szám.

Debreczeni Üvegcsiszoló és Tükörárugyár
ROTTMANN, Debreczen, Csapó-utca 19.
Telefon 13-01. _ ,„ _ Telefon 13-01.

Használt tükörüveget veszek.

Orvostanhallgatók figyelmébe! 
Dr. Jendrassikl

A belorvostan tankönyve
Megfent! Il-ik kötoto u-í-,-,,Megjelentill-ik kötete.

Alapára: K 45<
Kapható Méliusz könyvkereskedésben

Ferencz József-ut 26.

Mindennemű orvosi könyvök nagy raktára
egyházker. könyvnyomda-vili. 1,.^"" ------- —————

BE


